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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 10/04/2018. 
 

     

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 16ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2018, em 10 de abril de 2018.    
 

      

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      
 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 25/18 – Poder Executivo  – Mensagem 08/18 (Leitura)   

Dispõe sobre a criação do CAPS i, Centro de Atenção Psicossocial Infantil e dá outras Providencias.  

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 19/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (1ª Discussão)   

Prevê a obrigatoriedade de reserva de vagas nos cargos comissionados, celetistas ou bolsistas do Poder 

Executivo Municipal, através de suas Secretarias, Autarquias, Fundações, Empresas Públicas e Sociedade 

de Economia Mista, às Pessoas com Deficiência no Município de Caucaia. 

 

Emenda Modificativa N° 01/18 ao Projeto de Lei N° 19 de 12 de março de 2018 - Poder Legislativo – 

Jorge Luiz (Ùnica Discussão)  

Dispõe sobre a modificação do Art. 1°, do Projeto de Lei N° 19 de 12 de março de 2018, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei N° 24/18 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (1ª Discussão)   

Concede ao Sr. Ronaldo Mota Viana o Título de Cidadão Caucaiense.  

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  

 

Projeto de Lei N° 08/18 – Poder Legislativo – Dimas (2ª Discussão e Redação Final)  

Cria o Fundo Municipal de Incentivo ao Esporte Amador em Caucaia – FMIEAC. 

 

INDICAÇÕES   

  

Indicação n° 39/18 – Pr. Dalmácio  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito a reforma e ampliação do Centro de Especialidades Médicas, neste Município. 

 

Indicação n° 40/18 –  Pr. Dalmácio  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito a ampliação da Maternidade Santa Terezinha, neste Município. 

 

Indicação n° 41/18 –  Mickauê  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito, para elaborar uma lei de incentivo para quem emplacar veículos neste município 

obter desconto no IPTU. 

 

Indicação n° 42/18 –  Enéas Góes (Única Discussão)      

Indica ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

implantação da Prefeitura Municipal de Caucaia – Regional Litoral no Bairro Icaraí, tendo em vista  ser um 

bairro estratégico e que contemplará a todo o litoral do nosso Município. 
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REQUERIMENTOS      

   

NATÉCIA CAMPOS   

   

Nº 373/18   

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à SPSPTRANS do Município a reforma, limpeza e ampliação do Cemitério 

Público de Catuana, neste Município.   

   

Nº 374/18   

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à SPSPTRANS do Município a reforma, limpeza e ampliação do Cemitério 

Público de Boqueirão, neste Município.   

 

DIMAS  

   

Nº 375/18   

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a revitalização do campo de futebol 

e da quadra de futevôlei do Marechal Rondon, Distrito de Jurema, Neste Município. 

 

Nº 376/18   

Requer ao Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura (Kleber Correia Lima Filho), Junto a AMT a abertura 

de um canteiro na Avenida Dom Almeida Lustosa com Rua Paulino Pereira de Lemos, situado no Bairro 

Marechal Rondon no Distrito da Jurema, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 377/18   

Requer a SEINFRA a implantação de rede de esgoto e saneamento básico para as Ruas Verona, São 

Domêncio e Central, localizadas no Bairro São Miguel Velho, neste Município. 

 

Nº 378/18   

Requer a SEINFRA a implantação de rede de esgoto e saneamento básico para a Rua Itália e para a Av. 

Brasil, localizadas no bairro Parque das Nações, neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

  

Nº 379/18   

Requer ao Exmo. Prefeito que determine ao secretario da SEINFRA a reforma dos calçamentos e de 

imediato seja Pavimentado todas as ruas sito: A, D, E, G, H, I, e L do  Metrópole Sul neste Município. 

 

Nº 380/18   

Requer ao Exmo. Prefeito que determine ao secretario da SEINFRA a reforma dos calçamentos e de 

imediato seja Pavimentado a Avenida  A e a Rua M  do  Metrópole Sul neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 381/18   

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a construção de uma ponte (passagem molhada) na Rua A, do bairro 

Metrópole V, deste Município.   
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WEIBE TAPEBA 

   

Nº 382/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à Secretaria de Planejamento com base nos 

relatórios de fiscalização e laudos produzidos pelo Instituto de Meio Ambiente de Caucaia, e outras 

instituições que comprovam a contaminação do solo e subsolo das áreas de entorno do e das águas dos 

Riachos Garoto e Riachão por meio do chorume que está sendo despejado e contaminando as águas do Rio 

Ceará o congelamento ou suspensão da licença de instalação e funcionamento do referindo empreendimento 

que ter gerado além de danos ambientais gravíssimos, também coloca em risco a saúde pública em nosso 

Município.    

 

Nº 383/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em parceria com a Secretaria Municipal de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a implantação de linha de ônibus todos os dias na comunidade 

da Lagoa da Serra sem a cobrança da taxa de volume, neste Município. 

 

DONA CÉLIA 

   

Nº 384/18   

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos, a limpeza e capinação do 

Cemitério Público de Caucaia, localizado na sede deste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 385/18   

Requer ao Exmo. Sr,. Secretário Municipal de Infraestrutura a recuperação do canal da Rua Canal, no Bairro 

Marechal Rondon, Jurema, neste Município. 

 

Nº 386/18   

Requer ao Exmo. Sr,. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte (Francisco de 

Assis Medeiros Silva), a construção de praça com academia ao ar livre entre as Ruas G e a Rua I, Bairro 

Nova Metrópole Sul, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 387/18   

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a extensão 

do abastecimento da rede de energia para o trecho ligando as comunidades Mangabeira e Corrêgo do 

Alexandre. 

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).      

        

 

 
 

 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).      
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4-ORDEM DO DIA     

   

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 25/18 – Poder Executivo  – Mensagem 08/18 (Leitura)   

Dispõe sobre a criação do CAPS i, Centro de Atenção Psicossocial Infantil e dá outras Providencias.  

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 19/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (1ª Discussão)   

Prevê a obrigatoriedade de reserva de vagas nos cargos comissionados, celetistas ou bolsistas do Poder 

Executivo Municipal, através de suas Secretarias, Autarquias, Fundações, Empresas Públicas e Sociedade 

de Economia Mista, às Pessoas com Deficiência no Município de Caucaia. 

 

Emenda Modificativa N° 01/18 ao Projeto de Lei N° 19 de 12 de março de 2018 - Poder Legislativo – 

Jorge Luiz (Ùnica Discussão)  

Dispõe sobre a modificação do Art. 1°, do Projeto de Lei N° 19 de 12 de março de 2018, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei N° 24/18 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (1ª Discussão)   

Concede ao Sr. Ronaldo Mota Viana o Título de Cidadão Caucaiense.  

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  

 

Projeto de Lei N° 08/18 – Poder Legislativo – Dimas (2ª Discussão e Redação Final)  

Cria o Fundo Municipal de Incentivo ao Esporte Amador em Caucaia – FMIEAC. 

 

INDICAÇÕES   

  

Indicação n° 39/18 – Pr. Dalmácio  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito a reforma e ampliação do Centro de Especialidades Médicas, neste Município. 

 

Indicação n° 40/18 –  Pr. Dalmácio  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito a ampliação da Maternidade Santa Terezinha, neste Município. 

 

Indicação n° 41/18 –  Mickauê  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito, para elaborar uma lei de incentivo para quem emplacar veículos neste município 

obter desconto no IPTU. 

 

Indicação n° 42/18 –  Enéas Góes (Única Discussão)      

Indica ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

implantação da Prefeitura Municipal de Caucaia – Regional Litoral no Bairro Icaraí, tendo em vista  ser um 

bairro estratégico e que contemplará a todo o litoral do nosso Município. 

 

REQUERIMENTOS      

   

NATÉCIA CAMPOS   

   

Nº 373/18   

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à SPSPTRANS do Município a reforma, limpeza e ampliação do Cemitério 

Público de Catuana, neste Município.   

   



5 
 

 

 

Nº 374/18   

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à SPSPTRANS do Município a reforma, limpeza e ampliação do Cemitério 

Público de Boqueirão, neste Município.   

 

DIMAS  

   

Nº 375/18   

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a revitalização do campo de futebol 

e da quadra de futevôlei do Marechal Rondon, Distrito de Jurema, Neste Município. 

 

Nº 376/18   

Requer ao Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura (Kleber Correia Lima Filho), Junto a AMT a abertura 

de um canteiro na Avenida Dom Almeida Lustosa com Rua Paulino Pereira de Lemos, situado no Bairro 

Marechal Rondon no Distrito da Jurema, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 377/18   

Requer a SEINFRA a implantação de rede de esgoto e saneamento básico para as Ruas Verona, São 

Domêncio e Central, localizadas no Bairro São Miguel Velho, neste Município. 

 

Nº 378/18   

Requer a SEINFRA a implantação de rede de esgoto e saneamento básico para a Rua Itália e para a Av. 

Brasil, localizadas no bairro Parque das Nações, neste Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

  

Nº 379/18   

Requer ao Exmo. Prefeito que determine ao secretario da SEINFRA a reforma dos calçamentos e de 

imediato seja Pavimentado todas as ruas sito: A, D, E, G, H, I, e L do  Metrópole Sul neste Município. 

 

Nº 380/18   

Requer ao Exmo. Prefeito que determine ao secretario da SEINFRA a reforma dos calçamentos e de 

imediato seja Pavimentado a Avenida  A e a Rua M  do  Metrópole Sul neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 381/18   

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a construção de uma ponte (passagem molhada) na Rua A, do bairro 

Metrópole V, deste Município.   

 

WEIBE TAPEBA 

   

Nº 382/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à Secretaria de Planejamento com base nos 

relatórios de fiscalização e laudos produzidos pelo Instituto de Meio Ambiente de Caucaia, e outras 

instituições que comprovam a contaminação do solo e subsolo das áreas de entorno do e das águas dos 

Riachos Garoto e Riachão por meio do chorume que está sendo despejado e contaminando as águas do Rio 

Ceará o congelamento ou suspensão da licença de instalação e funcionamento do referindo empreendimento 

que ter gerado além de danos ambientais gravíssimos, também coloca em risco a saúde pública em nosso 

Município.    
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Nº 383/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em parceria com a Secretaria Municipal de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a implantação de linha de ônibus todos os dias na comunidade 

da Lagoa da Serra sem a cobrança da taxa de volume, neste Município. 

 

DONA CÉLIA 

   

Nº 384/18   

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos, a limpeza e capinação do 

Cemitério Público de Caucaia, localizado na sede deste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 385/18   

Requer ao Exmo. Sr,. Secretário Municipal de Infraestrutura a recuperação do canal da Rua Canal, no Bairro 

Marechal Rondon, Jurema, neste Município. 

 

Nº 386/18   

Requer ao Exmo. Sr,. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte (Francisco de 

Assis Medeiros Silva), a construção de praça com academia ao ar livre entre as Ruas G e a Rua I, Bairro 

Nova Metrópole Sul, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 387/18   

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a extensão 

do abastecimento da rede de energia para o trecho ligando as comunidades Mangabeira e Corrêgo do 

Alexandre. 
 

  
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      

  
 


